

壹

3年的军旅生涯，在他的骨子里烙下了革命军人的使命担当，更磨炼了他临危不乱的能力。

日前，D2809次列车殉职司机杨勇，服役时的班长田纪恩谈及他的英雄壮举时这样评价。

贰

这是一个令人信服的结果。英国首相约翰逊以59%的支持率赢得保守党党内不信任投票，将继续担任英国保守党党首和英国首相。“胜利”后其如此表示。

叁

世界上最大的两个有核国家必须继续对话。

美国驻俄罗斯大使约翰·沙利文表示，尽管俄乌冲突引发危机，但华盛顿和莫斯科不应轻易断绝外交关系。



肆

一年级的孩子不再实行统一入队，达标一批，吸收一批，“分批次”加入少先队组织，以逐步完成“全童入队”。

针对网民关于“一年级授红领巾为啥分等级批次”的留言，近日，江苏省江阴市教育局作出回复。

伍

推特明显严重违反了并购契约。

马斯克代理律师日前表示，如果推特不能提供有关垃圾邮件和虚假账户的真实数据，马斯克可能会放弃收购。

陆

这笔债务已经支付完了，法院恢复执行是为了结案程序。

天眼查显示，罗永浩新增两条恢复执行信息，执行标的总计为2917万余元。近日，他本人作出回应。

柒

我们不能毫无作为，必须推进枪支改革。

美国纽约州长凯茜·霍楚尔近日在纽约市签署十项法案，内容包括禁止21岁以下人士购买半自动步枪等。